

Nr.4868/26.05.2015

NOTĂ

privind susținerea probelor practice/orale și a inspecțiilor speciale la clasă pentru concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor, din 15 iulie 2015

În conformitate cu prevederile Metodologiei – cadru de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2015-2016, aprobată prin O.M.E.N. nr. 4895/10.11.2014 și ale Calendarul de mobilitate al personalului didactic, în intervalul **27 mai - 26 iunie 2015**, se organizează și se desfășoară **probele practice/orale și inspecțiile speciale la clasă**.

Candidații înscriși pentru concursul de ocupare a posturilor didactice din 15 iulie 2015, care solicită echivalarea inspecției speciale la clasă cu inspecțiile de definitivare în învățământ, susținute la aceeași disciplină ca și disciplina de concurs au obligația de a aduce copii certificate (conform cu originalul) ale celor două procese-verbale încheiate la inspecțiile de definitivare, până cel târziu în data de **12 iunie 2015**.

În vederea desfășurării inspecției speciale la clasă în condiții optime, candidații planificați pentru susținerea inspecțiilor speciale la clasă **au obligația** de a contacta, în timp util, unitatea de învățământ la care au fost planificați în vederea cunoașterii temei lecției, clasei și orei pentru susținerea inspecției speciale la clasă.

Directorii unităților de învățământ în care au fost programate inspecții speciale comunică, în funcție de programare, candidaților planificați în unitate: ora, clasa, tema lecției pentru susținerea inspecției la clasă, astfel încât programul școlii să nu fie perturbat. Profesorii de specialitate numiți în comisia județeană pentru organizarea și desfășurarea inspecției speciale la clasă se vor prezenta la unitățile de învățământ pentru susținerea activității, conform planificărilor.

Programarea inspecțiilor speciale la clasă și a probelor practice este anexată prezentei adrese.

Președintele comisiei de mobilitate,
Inspector școlar general adjunct,
Prof. Irina Anca Vasile



Inspectori școlari pentru
managementul resurselor umane,
prof. Alexandra Negreă

prof. Daniela Ioana Tătaru

